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ATA DE REUNIÃOATA DE REUNIÃO

ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL (CEL) DO ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ELEITORAL LOCAL (CEL) DO CAMPUS CAMPUS VOTUPORANGA, ESTABELECIDA PELA PORTARIAVOTUPORANGA, ESTABELECIDA PELA PORTARIA

Nº 84/2024 - DRG/VTP/IFSP DE 25 DE SETEMBRO DE 2024, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Nº 84/2024 - DRG/VTP/IFSP DE 25 DE SETEMBRO DE 2024, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Aos dois dias do mês de outubro, do

ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se a quarta reunião ordinária da CEL, às quinze horas, nas dependências do Campus Votuporanga,

sob a condução do docente Domício Moreira da Silva Júnior, presidente da comissão. A reunião teve como par�cipantes os seguintes

membros: Domício Moreira da Silva Júnior (representante docente e presidente da comissão); Aender Luis Guimarães (representante

docente e secretário da comissão); Ricardo Gratão Gregui (representante docente); João Márcio Santos de Andrade (representante técnico-

admistra�vo); Simone Magalhães Granero (representante técnico-admistra�vo); Ramon Oliveira Antonio (representante discente); Vinicius

Carlota Silva (representante discente); Michael Daniel Bomm (candidato a diretor-geral) e Ricardo Teixeira Domingues (candidato a diretor-

geral). Ausências jus�ficadasAusências jus�ficadas : Ravel João da Silva Gimenes (representante discente) Ausências não jus�ficadasAusências não jus�ficadas : André Felipe Vieira da Silva

(representante técnico-admistra�vo) I. EXPEDIENTE. Apresentação da pauta: I. EXPEDIENTE. Apresentação da pauta: Organização do debate entre os candidatos a Diretor Geral do

campus. ORDEM DO DIA.ORDEM DO DIA.  O presidente da CEL, Domício Moreira da Silva Júnior, abriu a reunião apresentando a pauta. Após, o presidente

projetou e leu os pontos principais dos documentos de base que norteiarão o debate. Em seguida, dentre as possibilidades de formato de

debate (presencial, híbrido ou virtual), os membros presentes e candidatos optaram pelo formato  presencial, com transmissão on-line,

pelo canal do YouTube do Campus; em duas datas e turnos disn�ntos: período diurno (09/10/2024) e período noturno (14/10/2024),

viabilizando a ampla par�cipação da comunidade acadêmica. Posteriormente, foi acordado o tempo de duração do debate, com a seguinte

distribuição:  primeiro bloco (apresentação), cada candidato terá um tempo de fala de 3 min. No segundo bloco (perguntas entre os

candidatos), cada um fará duas perguntas. No terceiro bloco (perguntas da comunidade), serão feitas, para cada um dos candidatos, duas

perguntas de tema geral por segmento (discente, docente e técnico-administra�vo). Não houve alteração no tempo de duração disposto no

regramento, para o segundo e terceiro blocos. No quarto bloco (considerações finais), ficou acordado que cada candidato terá um tempo

de fala de 5 min. Como estratégia de divulgação, ficou definido o envio de e-mail aos servidores e discentes do campus, bem como a fixação

de QR Code no mural da Comissão Eleitoral Local, para acesso ao documento que aglu�nará as questões da comunidade acadêmica aos

candidatos. ENCERRAMENTOENCERRAMENTO. Não havendo mais o que tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 4ª reunião

ordinária da CEL. Eu, Aender Luis Guimarães, que lavrei esta Ata, cer�fico e dou fé que ela foi aprovada pelos membros desta comissão,

sendo, portanto, assinada por mim e pelos demais membros presentes.
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